



Kristina Marková, Ultimate Hair and Beauty, Irsko

Díky mé škole, SOŠ Uměleckořemeslná s.r.o. v Podkovářské ulici a programu Erasmus+, jsem se mohla účastnit stáže v Dublinu, hlavním městě Irska, kde jsem strávila celý měsíc .

Pracovala jsem v salonu Ultimate Hair and Beauty, kde poskytují kadeřnické a kosmetické služby. Tento salon má celkem veliký pracovní kolektiv. Bylo zde cca deset kadeřníků a čtyři manažeři. Zároveň ve druhém patře fungovala akademie, kde byla spousta studentů, co se učili na klientech.



V salonu jsem hlavně pomáhala, aby byli klienti spokojeni s návštěvou salonu. Usazovala jsem klienty, nosila kávu či čaj, myla jim hlavy a prováděla masáž vlasové pokožky. Připravovala jsem prostor kadeřníkům, aby měli kde stříhat nebo barvit. Zároveň jsem s jinými stážistkami zkoušela, jak se stříhají roztřepeně konečky vlasů, barvení melírů či celých vlasů, stříhání ofin a následné stylizování, aby měly vlasy správný objem i délku . Také jsem se naučila jak takový salon udržovat v čistotě, aby do něj mohli klienti bezpečně a s komfortem chodit.

Atmosféra na pracovišti byla příjemná. Zaměstnanci se starají jak o vaši fyzickou tak duševní pohodu, abyste se s nimi cítili bezpečně a v klidu. Jsou velice komunikativní, vtipní a energičtí. Stále se ptají na vaši kulturu a jak lidé ve vaší zemi žijí. Nebylo vůbec těžké s nimi komunikovat. I v případě zaseknutí či zapomenutí slova byli velice trpěliví a snažili se pomoci slovo najít.

Z hlediska mé budoucí práce jsem se naučila spoustu užitečných věcí. V kadeřnickém salonu jsem se naučila způsoby stříhání vlasů a pořádné praní pravých nebo umělých vlasů, komunikaci s lidmi, jaké produkty používat nebo jaké nástroje jsou pro tuto práci nejlepší.

V rodině, ve které jsem trávila celý měsíc, mi bylo velice příjemně. Paní žila se svojí dcerou, která studuje vysokou školu. Paní byla velice milá a vycházející. Vařila skvěle, vždy se ptala, na co bychom se spolubydlíci měly chuť. Pověštinou jsme měly hlavní jídlo a nějaký pokrm k tomu např. garlic bread nebo salát, případně něco, co jsme řekly, že bychom rády ochutnaly. Bydlely jsme v prostorném pokojíčku ve třetím patře jejich baráčku. Měly jsme vlastní komodu na oblečení a i lednici, kdybychom si přinesly něco svého a chtěly si to tam dát.

Ve svém volném čase jsem chodila do kaváren, sekáčů nebo obchodů s komiksy. Navštívila jsem katedrálu sv. Patrika nebo Howth útesy, které jsou hodinku od Dublinu. Také jsem navštívila věznici Kilmainham, kde to bylo moc pěkné. Byla jsem na pouti a musím říct, že jejich atrakce mi přijdou pomalejší než ty naše. Procházela jsem se po městě a učila se jejich kulturu.

Dostala jsem od Erasmu grant, a tak karta na MHD, letenky, ubytování a stravování na celý měsíc byly zaplacené a já si mohla spokojeně užít celý měsíc.

Stáž byla super příležitost vyzkoušet si a naučit se něco nového, poznat nové věci a kulturu, kterou tamější lidé žijí. Vidět zase něco, co znáte jen z obrázků, nebo poznat nové lidi.

V Dublinu mě jistě překvapilo, jak lidé byli vždy milí (i když byli opilí) a nápomocní. Dvoupatrové autobusy byly pro mě velikou novinkou a ani nechci počítat, kolikrát jsem se praštila o madlo, když jsem slézala dolů.

